
Érdemes-e leválni a távhõ -
rendszerrõl, vagy nem?

� HORVÁTH IMRE

Erre a kérdésre keresték a választ
a résztvevõk a Miskolci Tár sas -
házkezelõk Közhasznú Egyesülete

által szervezett fórumon. Az el-
hangzottak fényében abban min-
denki egyetértett, hogy versenyké-
pes és olcsóbb energiaköltségekkel
csak akkor lehet számolni egy tár-
sasházban, ha komplett felújítást vé-
geznek.

A társasházak közös képviselõi
számára rendezte a fórumot az
egyesület. Több elõadó is érkezett
a Civil Házba, hogy a legszélesebb
körû tájékoztatást nyújthassák a
közös képviselõknek – rajtuk ke-
resztül pedig a miskolci panella-
kóknak a költséghatékony megol-
dásokról. Furdi Lilla elnök hangsú-
lyozta: az egyesület nem foglal ál-
lást abban, hogy melyik megoldás
a jobb, a céljuk csak a lehetõségek
ismertetése volt, a döntés a társas-
házaké.

Elsõként Móricz József, a MIHÕ
Kft. energetikai és környezetirányí-
tási divízióvezetõje adott tájékoz-
tatást a távhõszolgáltatás jelenérõl
és várható jövõjérõl.

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Április 22-e a Föld napja.
Hazánkban 1990-tõl ünnepel-
jük ezt a napot, melynek
célja, hogy felhívja a figyel-
met bolygónk romló környe-
zeti állapotára, és hogy tilta-
kozzon a vizeket szennyezõ
hulladéklerakók, a levegõt
egyre súlyosabban károsító
közúti közlekedés, a fajok ki-
irtása és a természetes élõhe-
lyek megszûnése ellen. Ebbõl
az alkalomból Miskolcon a
város több pontján is számos
programmal csatlakoztak a
naphoz.

� PÓCZOS N. – TOMORSZKI I.

Cigisdoboz, üres joghurtos
pohár, összegyûrt papír – szám-
talan háztartási hulladék, ame-
lyeket a diákok a Föld napján, sze-
métszedés közben találtak. A
Könyves Kálmán Általános Iskola
diákjai az intézmény környékén
szedték össze a fûbe eldobált sze-
metet. Az öko-iskolában a diákok
nem csak ezen a napon, hanem
az év minden napján óvják kör-
nyezetük tisztaságát.

A gyerekek nagy mûanyag zsá-
kokban gyûjtötték össze a hulla-
dékot, melyet az AVE Miskolc Kft.
munkatársai szállítottak el a terü-
letrõl. A kiliáni városrész szemét-
szedési akciójához csatlakoztak az
Eötvös József Szakközépiskola
asztalos-, festõ- és kõmûvesta-
noncai is. A diákok saját környe-
zetük rendbetételén túl, a társas-
házak közötti területeken és a ját-
szóterek környékén is összeszed-
ték az eldobott hulladékokat.

A város másik végén középis-
kolások és egyetemisták vállalták
az Avas rendbetételét. A 15 fia-
talból álló csapat tagjai hagyo-
mányteremtõ céllal rendeztek

hulladékgyûjtõ akciót a Föld napja
alkalmából, melyet hazánk 1990-
tõl ünnepel különbözõ környe-
zetvédelmi programokkal.

A Föld napjához kapcsolódó
rendezvények délután a belvá-
rosban folytatódtak. A Szinva te-
raszon a city rally verseny utolsó
állomásaként a fiatalokból álló csa-
patok résztvevõi kukákat festettek.
A Városház téren pedig negyedik
alkalommal rendezte meg a
Célpont Ifjúsági Információs és
Tanácsadó Iroda a szemétszobor-
építõ versenyt. Az idei megmé-
rettetés a csillagászat nemzetkö-
zi évéhez kötõdik, így a diákok
ezen témakörben újrahasznosít-
ható hulladékból készítettek szob-

rokat. Idén 13 alkotás érkezett a
felhívásra, amelyet az érdeklõdõk
egy héten keresztül láthatnak a
Városház téren.   

A hét számtalan programjához
csatlakozott még pénteken Cseh

László önkormányzati képviselõ
és a Baross Gábor Szak kö -
zépiskola diákjai, immár hagyo-
mányos módon a történelmi Avas
területét tisztították meg a sze-
méttõl.

Zöld Nyíl

A BOKIK tagjainak tartott fórumot
Fleskó Gábor, a Zöld Nyíl Miskolci
Villamosprojekt projektigazgatója.

� Írásunk a 8. oldalon.

A Miskolci Egyetem adott otthont a
hazai felsõoktatási intézmények gaz-
dasági tanácsai találkozójának.

� Írásunk a 2. oldalon.

Gazdasági tanács

Szalay Lajos születésének századik
évfordulóját ünnepli Miskolc három ki-
állítással, emléktáblával.

� Cikk az 5. oldalon.

Centenárium

Fókuszban a környezetünk

A FÖLD VÉDELMÉBEN

Hívnak minden miskolcit

JÁTÉKOS
VÁROSJÁRÁS

Az idei bajnokságtól lapunk és
társmédiáink, a Miskolc
Televízió, illetve a mikom.hu hír-
portál kiemelt médiatámogatója
lett az amerikaifutball helyi pro-
minensének, a Miskolc Steelers
csapatának.

� HORVÁTH I.

Mindezt az Acélosok hétfõi saj-
tótájékoztatóján is bejelentették,
ahol bemutatták a csapat új mezét
is, melynek elején a Miskolc Televízió,
hátán pedig a MiNap logója hirde-
ti az együttmûködést. 

A Steelers még csak pár éves múlt-
ra tekinthet vissza, de tavaly már a
döntõbe jutásért vitézkedtek a
Divízió II-ben. Idén három divízió-
val indul a bajnokság, a miskolci csa-
pat most is a második vonalban,
azon belül a Kelet 2-es csoportjá-
ban kezdheti meg az alapszakasz
küzdelmeit szombaton. Ellenfelei a
csoportban a Du naújváros Gorillaz,
illetve az Újpest Bulldogs.

Harda Attila vezetõedzõ a csa-
pat idei szereplését latolgatva el-
mondta, mindenképpen tisztes
helytállásra és izgalmas meccsek-
re számít, bár vannak sérültjeik, és
a tavalyi irányítóra, Joe Selmserre
sem számíthatnak, õ Nigériában vál-
lalt munkát. 

Az amerikaifutball egyre ismer-
tebb és kedveltebb a honi közön-
ség körében is, ahogy a Miskolc
Steelers is, a tavalyi mérkõzéseken
már 5-600 szurkoló látogatta az ösz-
szecsapásokat. Harda Attila szerint
ebben szerepe van annak, hogy lát-
ványos, „nézõbarát” sportról van
szó, amelyet egy szpíker folyama-
tosan közvetít a közönség felé. 

A sajtótájékoztatón bemutatták a
csapat megújult honlapját, a
www.miskolcsteelers.hu-t is. A Mis -
kolc Steelers – Duna új város Gorillaz
mérkõzést szombaton 15 órától a
népkerti Speed way arénában te-
kinthetik meg az érdeklõdõk, a
jegyek 600 forintba kerülnek.
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A város napja alkalmából já-
tékos vetélkedõre hívnak min-
den miskolcit május 9-én a
szervezõk Játékos Városjárás
címmel. 

� HORVÁTH I.

Az egész napos programon a ki-
kapcsolódás mellett az is a cél,
hogy a résztvevõk újra felfedezzék
Miskolc értékeit, és az sem elha-
nyagolható, hogy közben nyere-
ményekkel is gazdagodhatnak. Az
esemény sajtótájékoztatóján Fedor

Vilmos alpolgármester elmondta,
huszonöt évvel ezelõtt már volt egy
hasonló kezdeményezés, ezt a
hagyományt szeretnék most újra-
éleszteni. A várostörténeti staféta
során megadott idõre kell a csa-
patoknak egy megadott útvonalat
végigjárni, az indulási és az érke-
zési pont is a Szinva terasz lesz. A
feladatok teljesítéséhez nem kell
elõre felkészülni, nem igényel le-
xikális tudást, bárki számára tel-
jesíthetõek lesznek. 

� FOLYTATÁS A 4. OLDALON.

ÉRVEK PRO ÉS KONTRA

Távhõ vagy
egyedi gázfûtés?

„Acélos”
támogatás

MINAP HÉTFŐN!
Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy tekintettel

a május 1-jei munka ünnepére, lapunk következő száma
csak május 4-én, hétfőn jelenik meg!



„Egy a magyar!”
Miskolcra érkezett szerdán az

SZDSZ Egy a magyar! címû válasz-
tási vándorkiállítása, amellyel a ma-
gyarok sokféleségére szeretnék fel-
hívni a figyelmet. Az installációt két
hónap alatt ötven helyszínre sze-
retnék eljuttatni. 

A miskolci kiállítás helyszínén, a
Hõsök terén Fodor Gábor, a Szabad
Demokraták Szövet ségének elnöke
tartott tájékoztatót, elmondva: a táb-
lákon ábrázolt különféle emberek
valamennyien magyarok. Lehet õket
szeretni, nem szeretni, lehetnek kö-
zöttük, akik szimpátiát vagy antipátiát
keltenek, „de szembe kell vele
nézni, hogy ilyenek vagyunk, így kell
elfogadni hazánkat, népünket”. A
pártelnök ugyanakkor felhívta a fi-
gyelmet, hogy a sokszínûség elfo-
gadásának is megvannak a határai,
mint fogalmazott: „az alkotmányos
rend, a demokrácia jelenti azokat a
határokat, amelyek a liberálisok
számára áthághatatlanok”. Az
SZDSZ ezért a szélsõségekkel szem-
beni határozott fellépést, az alkot-
mányos rend betartását, a sokszí -
nûség és a másság ésszerû határo-
kon belüli elfogadását állítja euró-
pai parlamenti választási kampánya
középpontjába. Fodor Gábor sze-
rint az EP-választás egyik legfonto-
sabb politikai üzenete, hogy a Fidesz
és az MSZP mellett „ki lesz a har-
madik erõ Magyarországon”. Mint
elhangzott, az SZDSZ arra törekszik,
hogy a liberális párt legyen az,
amely harmadik erõként bekerül
Magyarországról az unió parla-

mentjébe, hogy továbbra is képvi-
selve legyenek ott azok az embe -
rek, akik liberális értékrendûnek vall-
ják magukat Magyarországon – ezek
száma Fodor Gábor szerint meg-
közelíti a kétmilliót.

Az MSZDP felhívása

Az MSZDP miskolci és B.-A.-Z.
megyei szervezete megdöbbenéssel
vette tudomásul az új polgári tör-
vénykönyv szövegtervezetébõl „a há-
zastársak hûséggel tartoznak egy-
másnak” kitétel törlését, valamint a
házasság és válás idõbeni könnyí-
tését és az ezekkel kapcsolatos le-
zárt parlamenti vita alakulását.

A Ptk. említett módosításai el-
lentétesek a magyar társadalom er-
kölcsi normáival, pártunk szociál-
demokrata, humanista, baloldali
keresztényszocialista értékrendjé-
vel. A törvénytervezet olyan idõ -
szakban akar bevezetni neoliberá-
lis módosításokat, amikor egész tár-
sadalmunk értékválságban van, ami-
kor fokozott szükség lenne a csalá-
dok megerõsítésére, ifjúságunk po-
zitív értékekkel és modellekkel tör-
ténõ nevelésére – vallja Emõke
József, a megyei szervezet elnöke. 

A házastársi hûséget megõrzen-
dõ és megerõsítésre szoruló érték-
nek tartják, és közvetve sem támo-
gatják sem a nyitott házasságot,
sem a szexuális partnerek alkalom-
szerû váltogatását, sem az ezt mo-
delláló szülõi viselkedést.

„A családok és házasságok meg-
erõsítése elleni támadást látunk a há-
zasságok és válások idõkorlátainak
megszüntetésében is. Szükségesnek
tartjuk az átgondolt házassági dön-
tés és házasságra való felkészülés, fel-
készítés érdekében a 30 napos vá-
rakozási idõt, és azt is, hogy az el-
sietett, indulatvezérelt válások meg-
elõzése érdekében legyen egy meg-
fontolási idõszak, békéltetési lehe -
tõség a házasság és család meg-
mentésére. Tekintve, hogy a törvény
vitája lezárult, az MSZDP miskolci
és B.-A.-Z. megyei szervezete fel-
szólítja Miskolc és B.-A.-Z. megye
parlamenti képviselõit, hogy utasít-
sák el a Ptk. április végi parlamen-
ti elõterjesztését” – áll az MSZDP
közleményében.

SZDSZ-helyzetértékelõ

Szent-Iványi István szerint ma
Magyarországon egyaránt jelen van
a gazdasági és a társadalmi válság,
s ez utóbbinak jóval súlyosabb kö-
vetkezményei lehetnek. Az SZDSZ
európai parlamenti listavezetõje
miskolci sajtótájékoztatóján riasztó-
nak értékelte az utóbbi idõszak szél -
sõséges megnyilvánulásait: mint fo-
galmazott, ezen hangok, jelenségek
felerõsödése az ország nemzetközi
elszigetelõdéséhez vezethet. 

Szent-Iványi István egyebek mel-
lett elmondta: a Szabad Demokraták
Szövetsége támogatja a Bajnai-kor-
mány tervezett intézkedéseit, mert
azok megítélésük szerint nem csu-
pán a gazdasági egyensúly megte-
remtését szolgálják, hanem hosszabb
távon, a válságot követõ idõszakban
is biztosítják az ország versenyké-
pességét. A liberális politikus ugyan-
akkor rendkívül súlyosnak és ag-
gasztónak értékelte a gazdasági vál-
sággal párhuzamosan jelenlévõ tár-
sadalmi válságot, elítélve azokat a
hangokat, törekvéseket, amelyek a
„rettegés, a szembenállás és a gyû-
löletkeltés légkörét” akarják meg-
teremteni. Szent-Iványi István hang-
súlyozta, pártja, ahogy eddig, úgy
ezután is a liberális értékeket kívánja
képviselni, közvetíteni: a toleranci-
át, a párbeszédet, kompromisszum -
készséget, egymás megbecsülését. 

Újságírói kérdésre a listavezetõ
szólt az SZDSZ romakérdéssel, il-
letve a felerõsödõben lévõ „eu-
roszkepticizmussal” kapcsolatos
álláspontjáról is. Mint mondta,
nemrégiben, a Roma Évtized Prog -
ram jában részletesen kidolgozás-
ra kerültek a romák felzárkózta-
tásával kapcsolatos, legfontosabb
kérdések, ezt kell végrehajtani, il-
letve megteremteni a szükséges
forrásokat. Az uniós tagsággal kap-
csolatban Szent-Iványi István úgy
fogalmazott: Magyarország a jelen
helyzetben ennek egyértelmû ha-
szonélvezõje, hiszen a kiszélese-
dõ oktatási, munkavállalási és más
lehetõségek mellett, EU-n kívüli or-
szágként valószínûleg nem kaptuk
volna meg az államcsõd elkerü-
léséhez szükséges hiteleket, tá-
mogatásokat sem.

A Miskolci Egyetem adott ott-
hont a hazai felsõoktatási in-
tézmények gazdasági tanácsai
számára elsõ alkalommal
megrendezett találkozónak. A
fórum megalakításával a szer-
vezõk azt tûzték ki célul, hogy
a gazdasági tanácsok még ha-
tékonyabban közremûködhes-
senek az egyetemek és a fõis-
kolák fontosabb gazdasági
döntéseiben, stratégiájuk ki-
alakításában. 

� VARGA V.

Fõ feladat, hogy az egyetemet
segítsék abból a környezetbõl,
ahova a növendékeiket fogadják.
A Miskolci Egyetem rektora sze-
rint ez a gazdasági tanácsok leg-
fontosabb feladata, amellett, hogy
a tanács tagjai véleményezik a sze-
nátus elé kerülõ anyagokat, és át-
tekintik az egyetem költségveté-
sét. Az elnökök fórumának ötle-
te Takács Jánostól, a Miskolci
Egyetem Gazdasági Tanácsának el-
nökétõl származik.

A felsõoktatásról szóló törvény
elõírja, hogy az állami felsõokta-
tási intézményekben gazdasági ta-

nácsot kell létrehozni, ilyenek már
három éve mûködnek az egyete-
meken és a fõiskolákon. A tagok
gazdasági szempontból vélemé-
nyezik többek között az intézmény
által készített, egymilliárd forintot
meghaladó értékû és önrész biz-
tosítását igénylõ pályázatokat, a fej-
lesztési-innovációs stratégiát, vala-
mint a kutatási programokat.

Bihall Tamás, a Nyíregyházi
Fõiskola Gazdasági Tanácsának el-
nöke azt mondja, a gazdasági ta-

nácsok elnökeinek az egyete-
mek, fõiskolák életében megha-
tározó gazdasági szerepe kell,
hogy legyen. Tudni kell, hogy ez
a költségvetési típusú finanszíro-
zás egy kicsit eltér a gazdaság ál-
talában gyakorolt üzleti, piaci sza-
bályaitól, de a szemlélet, a gon-
dolkodás mindenképpen fontos,
hogy ráragadjon az intézményekre. 

A gazdasági tanácsnak – ha a
hallgatók létszáma nem éri el a
tizenötezret – hét, ha meghalad-
ja azt, kilenc tagja van, köztük a
felsõoktatási intézmény rektora és
gazdasági fõigazgatója. Elnöknek
a gazdasági élet egy meghatáro-
zó személyiségét választják.

Dr. Patkó Gyula, a Miskolci
Egyetem rektora elmondta, a gaz-
dasági tanácsokban az iparválla-
latok, az üzleti szféra szakembe-
rei, többnyire elsõ számú vezetõi,
vezérigazgatók ülnek, akik gaz-
dálkodási szempontból segítik a
rektor, az egyetem munkáját. Dr.
Patkó Gyula szerint a gazdasági ta-
nácsok bõvítik az egyetemek,
fõiskolák látókörét, hiszen gaz-
dasági szemléletükkel segíthet-
nek a piacképesebb képzés meg-
teremtésében és a végzett hall-
gatók mielõbbi elhelyezkedésé-
ben. A gazdasági tanácsok elnö-
kei a tervek szerint évente legalább
kétszer találkoznak majd.
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La pun kat rend sze re sen szem lé zi Ma gyar or szág
leg na gyobb mé dia fi gye lõ je, az
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Hegyi Gyula európai parlamenti képviselõ április 29-
én (szerdán), 14 órától fogadóórát tart Miskolcon, a
Corvin u. 9. alatt. Tisztelettel és szeretettel várja az ér-
deklõdõket.

EP-képviselôi fogadóóra

Lakossági fogadóóra

Cseh László, a 16-os számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje értesíti a választókörzetben élõket,
hogy április 27-én (hétfõn) 16–18 óra között lakossági
fogadóórát tart a Nagyváthy J. utcai rendõrpihenõben

(Nagyváthy J. u. 38.). Állandó meghívott vendég a Roma Kisebbségi
Önkormányzat munkatársa. Minden érdeklõdõt tisztelettel várnak!

Garamvölgyi Attila önkormányzati képvi-
selõ, valamint Juga György önkormányzati kép-
viselõ, a Gazdasági Bizottság tagjai, tisztelet-
tel várják Miskolc város lakosait az április 27-

én, hétfõn 17 órától tartandó fogadóórájukra a Kossuth u. 16. sz.
alatti Fidesz-irodába.

Szilágyi Gizella, a 12. sz. vk. szocialista önkormányzati képvise-
lő je értesíti a választókerületben élőket, hogy 2009. április 27-én
(hétfőn) 15–16.30 óráig fogadóórát tart a Zsolcai kapu 17. szám alat-
ti tagóvodában (bejárat a Hatvanötösök útja felől). A fogadóóra ideje
alatt az európai parlamenti választásra az ajánlószelvények lead-
hatóak a képviselőnek! Minden érdeklődőt tisztelettel vár!

Lakossági fogadóóra

A COMBI Kft. Miskolc közterü-
letein április 27. – május 6-ig a kora
esti, éjszakai, és kora hajnali órák-
ban fapermetezést végez. Fel hasz -
nált anyag: Mirage 45 EC 0,3-0,5 l/ha
koncentrációban, Nomolt 15 SC 0,75
l/ha koncentrációban. Mun ka -
egészségügyi várakozási idõ: 0 nap.
Élelmezésügyi várakozási idõ: 30
nap. Méhekre nem veszélyes, vi-
zekre közepesen veszélyes.

Permetezik
a fákat

Üléseztek az egyetemek gazdasági tanácsai

Cégvezetõk a hallgatókért
PÁRTOK – PORTÁK

A Miskolci Egyetemen találkoztak a gazdasági tanácsok.

A pályázat célja: Miskolc épített és természeti 
szépségeinek, lehetőségeinek bemutatása. 

A pályaművek lehetnek fotók, irodalmi-, képző-
művészeti alkotások, tervek, amelyekkel 
bemutatja az alkotó a város szépségeit, 

a fejlesztésében rejlő lehetőségeket, a jövő városát. 

A művek leadhatók 2009. május 11-ig az MSZP Politikai
Centrumában (Miskolc, Corvin u. 9.) munkanapokon 8–16 óráig.

A művekről kiállítást szervezünk, 
s a legjobbakat jutalomban részesítjük.

Majális a Csanyikban
Mint minden évben, idén május 1-jén is 

változatos programokkal várja 
a miskolciakat az MSZP a csanyiki majálison.

� Hazánk ötéves EU-tagsága alkalmából minden gyerek, aki 2004-ben
született, ajándékot kap

� Manó Manufaktúra játszóház és arcfestés gyermekeknek
� Lesz EU-totó is. Kitöltés a helyszínen, a helyes megfejtõk között

ajándékot sorsolunk ki. Eredményhirdetés: 16 órakor
� Ingyenes szumóbirkózási lehetõség, felfújható szumópályán
� Ajándék lufik, és sok más egyéb meglepetés

Miskolc Város Napja alkalmából 
az MSZP Miskolc város és környéke szervezete 

„AZ ÉN MISKOLCOM” 
címmel pályázatot hirdet 14-18 éves fiatalok részére.

Minden érdeklõdõt szeretettel várnak május 1-jén 
a párt sátránál a miskolci szocialisták!

A Magyar Kommunista Munkáspárt Miskolc Városi Elnöksége, a B.-A.-Z.
megyei párttagsággal közösen május 1-jén, 10.30 órától kezdõdõen a Csanyik-
völgyben lévõ munkásmozgalmi emlékmûnél koszorúzással egybekötött
megemlékezést tart. A megemlékezésre és többi rendezvényükre is vár-
nak szeretettel minden érdeklõdõt a Munkáspárt sátraihoz.

Munkáspárti
megemlékezés

Politikai hirdetés



� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Figyelembe véve a világgazdasá-

gi válság jelenlegi hatásait és ve-
szélyeit, kiegészítve a Magyar or -
szágon várható állami intézkedé-
sekkel. A távhõszolgáltató célja az,
hogy a távhõszolgáltatás díjai ver-
senyképesek legyenek az egyedi
földgázfûtés díjaival. Jelenleg a távhõ
elõállításához szükséges földgázt a
távhõtermelõk nagyjából 10%-kal
drágábban  szerzik be, mint az egye-
di földgázzal fûtõk. Az Európai
Unióban ez az arány fordítva van,
sõt az uniós tagállamokban a ház-
tartási földgáz ára 40%-al magasabb,
mint a távhõ-elõállításhoz beszer-
zett földgáz ára.  Magyarországon
2010. július 1-jétõl a lakóközössé-
gek is a szabadpiacról kötelesek be-
szerezni a földgázt.  Ettõl az idõ -
ponttól nálunk is megfordulhat a
földgáz áraránya, azaz a távhõ  elõ -
állításához szükséges földgázár akár
40%-al is olcsóbb lehet a háztartá-
si célú földgáz áránál. Ezért a tár-
sasházaknak a divízióvezetõ szerint
nagyon meg kell fontolniuk, hogy
milyen lépéseket tesznek, ha ma va-
laki átáll gázfûtésre, és csak a jelen
árakat veszi figyelembe, elõfordul-
hat, hogy akár már két éven belül
drágábban fogja fûteni lakását,
mintha ezt távfûtéssel tenné.
Figyelembe kell venni, hogy a ma-
gyarországi gazdasági válságra való
tekintettel a kormányzat július 1-jétõl
egy sor megszorító intézkedést ter-
vez bevezetni. Ezek közül kiemel-
te a távhõdíj áfájának 18, vagy 5%-
ra való csökkentését, a földgázdíj
áfájának 25%-ra történõ emelését,
a lakossági szociális alapú gázár- és
távhõ-ártámogatás rendszerének
két év alatt történõ fokozatos meg-

szüntetését, a lakáscélú támogatá-
sok rendszerének megszüntetését.
Felajánlotta a társasházaknak, hogy
ha egy vállalkozó ajánlattal és szá-
mításokkal jelentkezik, azt egyez-
tessék a távhõszolgáltatóval, hiszen
több lényeges költségelemre fel-
hívhatják a figyelmet, amelyet ér-
demes figyelembe venni döntésük
elõtt.

A MIHÕ Kft. a költségtakarékos-
ság és a versenyképes díjtétel ér-
dekében eddig is és a jövõben is
több intézkedést tett, illetve tesz: új
fogyasztókat kapcsol be a rendszerbe,
új energiaforrásokat használ ki.
További nagyon fontos intézkedés-
ként a hõveszteségek csökkentését
jelölte meg, amely a jövõben is a
korszerû, elõreszigetelt távhõveze-
ték-hálózat ütemezett cseréjét jelenti.
A távhõszolgáltató a szabadpiacról
versenyeztetéssel a lehetõ legala-
csonyabb áron szerzi be jelenleg is
és a jövõben is úgy a földgázt, mint
a villamos energiát. 

A MIHÕ Kft. mindenképpen ja-
vasolja, hogy vegyék igénybe a la-
kóépületek fûtéskorszerûsítéséhez a
jelenleg elérhetõ ÖKO-Plusz prog-
ram által nyújtott állami és önkor-
mányzati pályázati forrásokat. Ezzel
10-20% közötti fûtésiköltség-meg-
takarítást érhet el az épület. Aki ezen
kívül az épület szigetelését, nyílás -
záróinak cseréjét is elvégzi, akár 50-
60%-os fûtésiköltség-megtakarítást
is elérhet, amelyet konkrét példá-
val támasztott alá.

Felhívta a figyelmet, hogy az
egyedi gázfûtéssel történõ össze-
hasonlítás során, azonos módon
végezzék az összehasonlító számí-
tásokat, mivel a legtöbb esetben a
vállalkozók egy korszerûsítetlen épü-

let távhõköltségeit hasonlítják össze
egy komplexen felújított épület költ-
ségeivel, a jelenlegi gázár-arányok-
kal. Ezzel félretájékoztatják a lakó-
közösséget, mivel nem veszik fi-
gyelembe a távhõvel ellátott épület
komplett korszerûsítését, és a  jövõ -
ben várható gázár-arányok változá-
sát. Megemlítette, hogy mivel nyújt

többet a távhõszolgáltatás az egye-
di gázfûtéssel szemben, melyek
közül kiemelte a számlázást, a nem
fizetõkkel szemben történõ köz-
vetlen fellépést, a vízmérõk olvasá-
sát és ügyintézését, a gyors, szak-
szerû hibaelhárítást.

Pápai Zoltán, a miskolci önkor-
mányzat építési osztályának mun-
katársa a leválás jogi hátterérõl be-
szélt a fórum résztvevõinek. Felhívta
rá a figyelmet, hogy bár a leválást
nem tiltja semmi, de annak mód-
ját három rendelet is szabályozza.
Ezek közül a legfontosabb Miskolc
Megyei Jogú Város 2005/16. (IV. 20.)
önkormányzati rendelete a levegõ -
tisztaság védelmérõl kimondja, hogy
tüzelõanyag-váltás esetén az új fûté-
si rendszer az adott hely környeze-
tében nem járhat a levegõ szeny-
nyezettségének növelésével. 

Temesvári István, a Platán társas-
ház képviselõje a távhõvel ellátott,
Szentgyörgy utca 2. számú épüle-
tet mutatta be, melyben a komplett
szigetelés, nyílászárócsere és fûtés-
korszerûsítés mellett alternatív ener-
giaforrást: napenergiát is használnak.

A rendszer megismertetése mellett
a megtakarításokat is részletesen be-
mutatta. 

Kiss Gábor, a társasházak pályá-
zataival foglalkozó Lizi London Kft.
képviselõje a Panelprogram jelen-
legi állásáról tájékoztatott. Eszerint a
2008-as pályázatok majd’ felét még
nem vizsgálták meg, a 2009-es pá-

lyázati kiírás pedig õszre várható.
Ebben már a megvalósítás elõtti és
utáni energiatanúsítvány is kötelezõ
elem lesz. 

Onda Tamás a Raiffeisen Bank ré-
szérõl a hitellehetõségekrõl tájé-
koztatta a résztvevõket, a jelenleg
igénybe vehetõ konstrukciókról, de
arról tájékoztatást nem tudott adni,
hogy ezek a gazdasági válság kor-
mányzati döntései értelmében med-
dig maradnak fenn.  Skornyák Attila
mutatta be az EMFESZ Kft. által kí-
nált szabadpiaci földgázbeszerzési

lehetõséget. Az alternatív gázszol-
gáltató ma a nagyfogyasztók négy -
ötödét látja el földgázzal – köztük
a MIHÕ Kft.-t is – és most már nyi-
tottak a lakosság felé is. 

Ezt követõen mutatkozott be az
EDWARD Trading Kft., mely távh-
õrendszerrõl való leválással és fûtés-
korszerûsítéssel, felújítással foglal-
kozik. Erdélyi Edward, a cég  vezetõ -
je arról beszélt: õk nem mondják
egyetlen társasháznak sem, hogy vál-
janak le, csak tájékoztatnak a le-
hetõségrõl, adatokkal alátámasztva.
Arra is felhívta a figyelmet, hogy az
általuk kiépített rendszernél nincs
kémény, és a levegõszennyezés is el-
hanyagolható, így környezetvédel-
mi szempontból nem lehet prob-
léma. Tábori Tibor energetikus, a
cég marketingvezetõjének tájékoz-
tatása szerint nem kell a levált tár-
sasházak lakóinak nagy villamos-
energia-, vagy üzemeltetési díjat fi-
zetni, a karbantartást pedig tíz évig
a cég állja. A számításaik szerint egy
ötvenkét négyzetméteres lakás ese-
tén õk százötven, míg a MIHÕ két-
százötven ezer forintért biztosítja a
fûtést egy évben. Erre reagálva
Móricz József  megjegyezte, hogy
mint ahogy a prezentációjában is
kihangsúlyozta, ne egy korszerûsí-
tetlen távhõvel ellátott épület költ-
ségeit hasonlítsa össze egy általuk
teljeskörûen szigetelt, nyílászáró-
cserén átesett, fûtéskorszerûsített és

gázkazánnal ellátott költségeivel,
mivel ezzel félretájékoztatják a
közös képviselõket. Tábori Tibor el-
ismerte, hogy ilyen összehasonlí-
tásban nincs nagy különbség, és ígé-
retet tett a közös számítások el-
végzésére. 

Szeifert Pál kijelentette: a társas-
házak nem fogják beszedni a gáz-
számlát, mert ha fizetniük kell a nem
fizetõk helyett, akkor pár hónap alatt
tönkremennek. Ilyen fizetési morál
mellett a leválásos rendszer nem fog
mûködni. Korózs András, a MIHÕ
Kft. igazgatója megjegyezte, hogy a
MIHÕ Kft. közvetlenül az egyes la-
kások tulajdonosainak számláz, és
tõlük szedi be a távhõszolgáltatás
díját. Esetleges nemfizetés esetén a
távhõszolgáltató törvényes eszkö-
zökkel hajtja be a díjhátralékot. Ezen
kívül az épületen belül kizárást,
fûtésbõl történõ kikapcsolást nem
hajt végre, mivel jogszabály alapján
sem sújthatja azokat a díjfizetõket,
akik rendesen fizetik számlájukat.

Erdélyi Edward erre reagálva azt
mondta, hogy õk olyan számítógé-
pes rendszert építenek ki, hogy aki
nem fizet, egy gombnyomással ki
lehet zárni a fûtés- és melegvíz-szol-
gáltatásból.

A fórum végén Furdi Lilla el-
mondta, ha lesznek újabb történé-
sek, ami érintheti a társasházakat,
újabb fórumot fognak összehívni,
hogy segítsék a tájékozódást.
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MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK
A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyeztetési eljárás 

(írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történõ értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat.

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.
Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánat-
pénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.
Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevők vehetnek részt.

Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-420 és az 516-243-as miskolci telefonszámokon kérhető. 

Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre el-
halassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG

Cím Helyrajzi 
szám

Terület 
(m2) Jellege Megnevezés Nettó induló ár 

(Ft)
Bánatpénz

(Ft)

Ajánlatok 
beadásának 
határideje

Ajánlatok 
bontásának 
idôpontja

Kiajánlási 
dokumentáció
nettó ára (Ft)

Megtekintés
idôpontja

Budai József u. 3. 7635/1
395 telek   
90 épület

üres
lakóház, udvar,

gazdasági épület
4 000 000 200 000

2009. 05. 04. 
10.00

2009. 05. 04. 
10.15

10 000

elôzetes 
idôpont-

egyeztetés 
után

Tárna tér 10. 35275
2113 telek
291 épület

üres kultúrház 6 500 000 325 000

2009. 05. 12.
10.00

2009. 05. 12. 
10.15

Gizella u. 7.
6701/A/1
6701/A/3
6701/A/4

425 telek
97 lakások bérbe adott lakóház 4 500 000 225 000

2009. 05. 12. 
10.30

Palota utca 71. 38362/2/A/1 120 üres üzlet 9 000 000 450 000 2009. 05. 12., 10.45

Görgey A. u. 40. 8386
1282 telek
203 épület

üres óvoda 25 600 000 1 280 000
2009. 05. 12. 

11.00
Tízeshonvéd u. 3. fsz/1. 1781/5/A/15 51 üres lakás 6 600 000 330 000 2009. 05. 12., 11.15

Ôzugró u. 40. 71892/10
1110 telek
72 épület

üres
kert és 2 

gazdasági épület
2 600 000 130 000 2009. 05. 12., 11.30

Hideg sor 12203/5 49 üres
lakóház, udvar,

gazdasági épület
130 000 6500 2009. 05. 12., 11.45

A 41,2 millió forint vissza nem térítendõ
támogatást a Magyar Anyagtudományi és
Nanotechnológiai Klaszter mûködtetésére,
fejlesztésére fordíthatja a cég. 

A Miskolc Holding Zrt. kezdeményezésére 2008. már-
cius 27-én megalakult a Magyar Anyagtudományi és
Nanotechnológiai Klaszter (MANO Klaszter). A háló-
zat létrejötte az elsõ jelentõs eredménye a több te-
kintetben is kiemelkedõ iparág, illetve tudományterü-
let meghatározó, hazai szereplõi közti példaértékû ösz-
szefogásnak. 

– Az elmúlt egy évben jelentõs sikereket értünk el:
új kis- és közepes vállalkozásokat üdvözölhettünk tag-
jaink között, nemzetközi és hazai pályázatokon vesz-
nek részt klasztertagjaink, sikeres rendezvényeket, kép-
zéseket szervezünk – mondta el Soós Gergely klasz-
termenedzser. 

Pozitív eredmény, hogy az Észak-magyarországi
Operatív Program 1.2.1 intézkedésének keretében 41,2
millió Ft, vissza nem térítendõ támogatást nyert el a Miskolc
Holding Zrt. a klaszter mûködtetésére, közös projektek
elõkészítésére, valamint informatikai fejlesztésekre. A 24
hónapos projekt összköltsége 56,6 millió Ft.

Érvek pro és kontra

TÁVHÕ VAGY EGYEDI GÁZFÛTÉS?

Pályázatot nyert a holding



A miskolci közgyûlés áprilisi ülé-
sén elfogadta a város idei köz-
foglalkoztatási tervét, amellyel
összefüggésben lehetõség van tá-
mogatásért pályázni a Szociális és
Munkaügyi Minisztériumhoz, a

közcélú foglalkoztatás szervezé-
séhez szükséges személyek al-
kalmazásához. Ezáltal – a köz-
foglalkoztatási tervben meghatá-
rozott létszámon túl – még 36 fõ,
legalább középfokú végzettségû,

jelenleg álláskeresõ közfoglalkoz-
tatás-szervezõt tudnak alkalmaz-
ni. Ezek szakmai segítséget nyúj-
tanak a közcélú foglalkoztatás
szervezésében, a munkavégzés
koordinálásában, felügyeletében,
a foglalkoztatottakkal, a foglal-
koztatókkal való kapcsolattartás-
ban, a foglalkoztatással kapcsola-
tos adminisztrációs feladatok el-
végzésében. 

A Miskolci Városgazda Nonprofit
Kft. – mint a közcélú munka meg-
szervezését, a közfoglalkoztatási
terv megvalósításával kapcsolatos
feladatokat ellátó szervezet – 2009.
május 4-tõl 2010. március 31-ig al-
kalmazza a közfoglalkoztatás-szer-
vezõket. Az alkalmazás feltétele:
középfokú végzettség, rendszeres
együttmûködés a Munkaügyi
Központ Miskolci Kirendeltségével,
a munkaügyi központ kiközvetí-
tése, valamint alkalmasság 8-10 fõ
segédmunkás irányítására. Jelent -
kezni a Városgazda Nonprofit Kft.
projektirodáján lehet (Miskolc,
Gyõri kapu 48–50.) 8.00–12.00
óráig, ahol minden további szük-
séges információval állnak a je-
lentkezõk rendelkezésére.  

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
A teljesítendõ feladatokról és a

helyszínekrõl a tájékoztatón részt
vevõ szervezõk nem árultak el sem-
mit, az ugyanis nagyban segíthetné
késõbb a teljesítésüket. Ádám Ibolya,
az önkormányzat kulturális és ven-
dégforgalmi osztályának vezetõje
annyit mondott el, olyan kérdések-
re is választ kapnak majd a részt-
vevõk a játék során, ami eszükbe
sem jutott. Várhatóan tíz helyszín
lesz, melyek Miskolc kulturális és tu-
risztikai attrakciói. Folyamatosan ér-
keznek a szervezõkhöz a felajánlá-
sok, de a nyeremények közt máris
szerepelnek olyanok, mint a három
elsõ család számára egész éves be-
lépõjegy a barlangfürdõbe, iskolá-
soknak egyhetes balatoni nyaralás. 

A vetélkedõ reggel 9-kor startol
el, a helyszínek közti közlekedés-
hez a tömegközlekedést – ami a
versenyzõk számára ezen a napon

ingyenes lesz – vagy az autót java-
solják a szervezõk. Az érkezés 19
óra körül várható, és ezt követi majd
az eredményhirdetés – tudtuk meg
Juhász Ritától, a Mûvészetek Háza
intézményvezetõjétõl. A szerve-
zõk részérõl Dobrossy István, a
megyei levéltár igazgatója arra
hívta fel a figyelmet, hogy a város

olyan rejtett szépségeit fedezhe-
tik fel majd a játékosok, ami mel-
lett egyébként elmennének. A

maximum ötfõs csapatok négy ka-
tegóriában – általános iskolások,
középiskolások, családok, közös-
ségek (baráti, munkahelyi, civil,
stb.) – jelentkezhetnek április 29-
ig a Mûvészetek Háza címén (3530
Miskolc, Rákóczi u. 5., e-mailben az
info@muveszetekhazamiskolc.hu,
faxon a 46/508-845 elérhetõsé-
geken), vagy személyesen a Mûvé -
szetek Háza jegypénztárában
(Rákóczi u. 2.) A jelentkezésnél
meg kell adni, melyik kategóriá-
ban indul a csapat, a csapat
nevét, képviselõjének nevét, te-
lefonszámát és e-mail címét. A
játék részleteirõl a csapatok írá-
sos értesítést kapnak.

Összefogott Miskolcon
Magyarország két legnagyobb
jótékonysági világszervezete, a
Rotary Club Miskolc és az
Elsõ Miskolci Lions Club.
Rajtunk múlik a holnap cím-
mel olyan programot indíta-
nak útjára, amellyel fiatalok
innovatív ötleteit szeretnék
felkarolni.

� H. I.

Bár az alaptevékenységük más,
most azonban közösen az ipari
kultúra ápolását is felkarolják,
mert ezt is jószolgálati tevékeny-
ségnek tartják, amely a jövõt
építheti. Március elején egy szim-

póziumot tartottak a Miskolci
Akadémiai Bizottság székházában,
majd megrendezték a jövõ bál-
ját, melynek egymillió forintos be-
vétele adja az alapot az innova-
tív pályázathoz. 

A részletekrõl dr. Vékony Sándor,
a Rotary Club Miskolc alapító elnöke,
Gulyik Zsolt elnök és István Zsolt,
az Elsõ Miskolci Lions Club alelnö-
ke adott tájékoztatást. Az ötletekkel
teli középiskolásokat és egyetemis-
tákat szeretnék megszólítani, akik in-
novatív ötleteikkel jelentkezhetnek.
A két klub nem csak pénzzel tá-
mogatja az ötletek megvalósulását,
hanem konkrét projekttámogatást
nyújtanak a tagjaikon keresztül. A leg-
jobb, leginnovatívabb projekteket
megvalósítják, találmány esetén se-
gítenek a bejegyzésnél és a proto-
típus legyártásánál is. 

Nevezni a projekt vázlatával
lehet két gépelt oldal terjedelem-
ben május 31-én 16 óráig három
példányban, levélben, vagy sze-
mélyesen. A borítékra rá kell írni:
„Rajtunk múlik a holnap” innová-
ciós pályázat. Beadni a Magyar
Tudományos Akadémia – Miskolc
Területi Bizottsága címén (3530
Miskolc, Erzsébet tér 3.) lehet. 
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VAN EGY SZEGÉNY KIS MÁV-LEÁNY

� GYARMATI BÉLA

Jolán „még soha nem volt egymáséi” (legalábbis a történet kez-
detén), s nagyon valószínû, hogy a MÁV vezérigazgatója sem jön
el érte Ibusárra. Ezért hát a szûk jegykiadó kalitka helyett teremt
magának egy tágas világot; kastéllyal, parkkal, rettenthetetlen hu-
szárkapitánnyal – aki deli legényeivel lép színre –, na meg egy nád-
szál hercegkisasszonnyal, aki szerelemre gyullad az imént még szab-
lyával szalonnázó Bajkhállóy Richard iránt, kinek majdan „fürdik
a kardja vérpatakban”, akárki meglássa.

Tán ennyibõl is kitetszik, hogy két világ van itten egymásba játsz-
va – ahogyan ezt Parti Nagy Lajos kiókumlálta. Egyik recenzense
így voksol az író mellett: „mûfajteremtõ ereje az Ibusár címû szín -
mûben teljesedik ki, amelyben Sárbogárdi Jolán, a jobb sorsra ér-
demes pályaudvari jegykiadó lány írja élete nagy mûvét, zenés, tán-
cos huszerettjét.” 

„A mondat a mi legnagyobb ellenfelünk” – figyelmeztetik öreg
szerkesztõk az újdondászokat. S bizony igazuk van. Nos, Parti Nagy
Lajos nem fél a mondattól. Amit emígyen vall be szerényen:
„Valószínû, hogy az egyetlenegy dolog, amit viszonylag jól tudok
az életben, az különféle mondatoknak az így-úgy való megfogal-
mazása, ahogy más történetesen kézen tud járni vagy nem tudom
én mit.” Arról a nyelvi, poétikai kreativitásról van szó, ami kevesek
sajátja és könyvvel kettesben is öröm, de igazi sikerre mégiscsak
akkor számíthat, mikor testté lesznek a szavak – vagyis színpadon. 

Miközben a Kamaraszínházban tanúi lehettünk, hogy „éjei ha-
rapdált gyümölcsét miként etette saját pelikánjával Sárbogárdi Jolán”,
sajnálkozunk, hogy színházunk kicsit késõn fedezte föl a 16 éve
született mûvet. Mindazonáltal sikerült a mulasztást helyreütni, mert-
hogy Ács János hívatott meg rendezõnek. Az író meg a rendezõ
személyében ezúttal két olyan alkotó karakter találkozott, akik a
magyar nyelv és irodalom tanáraként is diplomát szereztek anno,
s ez átsüt a produkción.  Mert „dilettánsul” csak az tudhat írni, s
színészt megszólaltatni, kinek hazája az anyanyelv. Az Ibusár nyel-
vi leleményei, idézetei idegen nyelvre aligha fordíthatók. Mindez
kevésbé vonatkozik a zenei idézetekre, ugyanis világhírû magyar
daljátékok, operettek melódiái hangzanak fel Regõs Zsolt zongo-
ráján. A rendezõ, akinek életmûvébõl ezúttal csak a BITEF-fõdíj-
ra emlékeztetünk (Weis: Marat/Sade – 1981) nemcsak mindent tud
a mûfajokról, de ízléssel adagol groteszket, paródiát, szürrealista
attitûdöket etc. Tanulság: egy jelenet beállítása közben nem feledhetõ
a szereplõk szellemi beállítottsága! A játszók ensemble-ként funk-
cionálnak, sokféle készséget kívánó feladataik megoldása közben.
A fõszereplõ, Seres Ildikó álmokba forduló naiv hite, letört, majd
újraéledõ lendületei megragadóak. Sárbogárdi Jolánja – a változó
lelkiállapotok szerint – egy-egy gesztussal, rebbenõ mimikával  minõ -
sít világot, szituációt, partnert. A megszállott lány nagy elánnal vég-
rehajtott cselekvései a színésznõ belsõ erejérõl és érzékeny intel-
lektusáról vallanak. Jancsó Dóra hercegkisasszonya a szép szende
és a decens komika vegyülete (nem keveréke), némi hiszteroid fû-
szerezéssel. Régi ítészek brillírozásnak nevezték az ilyen alakításo-
kat. Richard kapitányról (Fandl Ferenc) csak egy – immár perszif-
láló – Petõfi-sor: „Mindjárt vitéz, mihelyt magyar…” Guszti állo-
másfõnök, Vida Péter megformálásában slemil figurának tûnik, gyá-
moltalansága azonban megtévesztõ; álságos szerelemmel közelít
Jolánhoz. Mindez hiteles, s szerfölött mulatságos. A többiek: Baj
László, Kerekes Valéria, Bõsze György, Szegedi Dezsõ, Hunyadkürti
István, M. Szilágyi Lajos az óramû kisebb-nagyobb fogaskerekei sze-
rint, hibátlanul mûködtek. Menczel Róbert „két világú” díszlete mind
mûvészileg, mind technikailag remeklés. 

Ibusár

A halláskárosodás több mint
egymillió ember életét keseríti
meg hazánkban. A beteg nehe-
zen jön rá: nem a környezete
motyog, hanem ő az, aki nagyot
hall. A hallásgondokat lehet or-
vosolni és meg lehet szüntetni a
tüneteket. Nem csak idős em-
bereket érint, örökletes betegsé-
gek esetén már korai gyermek-
korban korrigálható a hallásrom-
lás. A hallásproblémákról
dr. Illés Krisztina orr-fül-
gégésszel beszélgettünk (fotón-
kon), akitől megtudtuk, Miskolc
belvárosában, az Amplifon szak-
rendelőben ingyenes vizsgálattal
várnak minden korosztályt. 

– Milyen jelek utalnak hallás-
problémákra?

– A hallásproblémától szenvedő
illető beszélgetés közben gyakran
visszakérdez, nem ért, félreért bi-
zonyos szavakat. Az is intő jel, ha
magasabb hangerôn hallgatja a te-
levíziót, mint néhány évvel ezelőtt. 

– Több nagyothalló ember azt
hiszi, mások motyognak…

– Bizony, tipikus jelenség, a
rosszul halló egyénhez alkalmaz-
kodik a környezete, családi körben
hangosabban beszélnek vele, elis-
métlik a mondanivalójukat. Olykor
a szomszédok is hozzászoknak, el-
viselik, hogy zeng az egész ház,
bömböl a televízió. Hivatalos he-
lyen, ismeretlenek társaságában
azonban kellemetlenséget okoz a
hallásprobléma. Arról nem is be-
szélve, a közlekedés során mennyi
veszély fenyegeti azt, aki rosszul
hall. Gyakran a hozzátartozók hoz-
zák el a beteget vizsgálatra, a hal-
láskárosult nem észleli, milyen
hangosan beszélnek hozzá sze-

rettei. A látásgondokkal küzdők
tudják, homályosan, gyengén lát-
nak, a hallászavarban szenvedők-
nél más a helyzet.

– Kiknek ajánlaná az ingyenes
szűrővizsgálatot?

– Mindenkinek célszerű eljön-
ni. A betegséget megpróbáljuk a
kialakulása előtt feltérképezni vagy
segítünk, ha gond van. Sokan azt
gondolják, csak idős embereket
érint a probléma, pedig gyermek-
korban is előfordul, léteznek olyan
örökletes betegségek, amelyek
gyermekkorban kezdődnek és fo-
kozatosan romlik a beteg hallása.

– Mire számítson, aki él a le-
hetőséggel, eljön a szűrésre?

– Először fül-orr-gégészeti vizs-
gálatot végzünk, mert a hallás-
problémának több oka lehet.
Elképzelhető, hogy valami eltömíti
a hallójáratot, például fülzsír, de kis-
gyermekeknél ezer „oda nem
való” tárgy (játékdarab, babszem)
okozhatja a panaszokat. Számtalan
betegség rejtőzhet a hallászavar ár-
nyékában. Gyermekeknél a nagy
orrmandula fülkürthurutot okozhat,
ilyenkor romlik a csöppségek hal-

lása is. Felnőttkorban a súlyosabb
fokú orrsövényferdülés vagy orr-
polip komoly gondokat okozhat. A
betegségeknek ezer oka lehet,
minden összefügg mindennel,
szükséges a mindenre kiterjedő,
részletes orr-fül-gégészeti vizsgálat.

– Fájdalmas ez az alapos vizs-
gálat?

– Dehogy! Az aggódó pácien-
sek mosolyogva szoktak távozni. Az
orvosi és hallásvizsgálat mindössze
húsz percet igényel és várakozni-
uk sem kell az érdeklődőknek,
mert telefonos bejelentkezőink-
nek saját időpontot adunk.

– Mi történik a szűrés után?
– Ha nem észlelünk problémát,

hasznos tanácsokkal látjuk el az
embereket, megbeszéljük, mit te-
gyenek a jó hallás megőrzése ér-
dekében. Ha már kialakult a hal-
láscsökkenés, akkor bizonyos eset-
ben gyógyszerrel vagy műtéttel
lehet orvosolni, vagy hallókészü-
lékkel újra teljes életet élhetnek.
Személyre szabott gondozásban ré-
szesítjük őket és a legmegfelelőbb
készüléket választjuk ki.

–  A szemüveg és a fogszabály-
zó ma már divatos kellék, de
mennyire népszerű a hallókészü-
lék?

– Hazánkban még más a meg-
ítélése, mint nyugaton, de kezdik
elfogadni. A készüléket ingyenesen
kipróbálhatják a betegek, és a ta-
pasztalatok azt mutatják, az em-
bereknek eszük ágában sincs le-
mondani az egészen pici, szinte lát-
hatatlan „masináról”, amivel tel-
jesebb életet élhetnek. 

Időpont-egyeztetés: Amplifon
Hallás centrum, Miskolc, Városház tér
22. Tel.: 46/382-796.

(x)

INGYENES HALLÁSSZŰRÉS

KÖZFOGLALKOZTATÁS-
SZERVEZÕKET KERESNEK

Hívnak minden miskolcit

JÁTÉKOS VÁROSJÁRÁS

A szervezôk célja a szórakoztató játék.

TEMPLOMÁLDÁS

A külsõ felújítási munkák befejeztével vasárnap ünnepi szentmise ke-
retében áldották meg a mindszenti templom megújult épületét. A temp-
lom felújításához sokan nyújtottak segítséget. A felújított mindszenti temp-
lomot szentmise keretében Ternyák Csaba egri érsek áldotta meg.

TÁMOGATOTT INNOVÁCIÓ

Jószolgálat
a jövõért

A vásárosnaményi Atlantika Kft. vízi vidámparkja bemutatja:

FÓKA- ÉS PAPAGÁJSHOW
Miskolcon

a Tesco parkolójában
felépített fûtött sátorban

április 30-tól május 24-ig
Fókák és papagájok viselkedését bemutató, oktató,

tudatosító, neveltetõ egyedi show, szárazon és vízen!

ELÕADÁSOK IDÕPONTJAI:
Premier: április 30-án, pénteken 18.00 órakor
hétfõtõl péntekig 18.00 órakor
szombaton és ünnepnapokon 11.00, 15.00 és 18.00 órakor
vasárnap 11.00 és 15.00 órakor

Hétfõtõl péntekig (hétköznapokon)
elõzetes egyeztetés alapján

csoportos kedvezmény, csoportoknak külön elõadás!!!

Információ és jegyrendelés: 06-30/603-9925 számon
Pénztárnyitás: 10.00 órakor

Kellemes szórakozást kívánunk önnek és családjának!



Szalay Lajos születésének
századik évfordulóját ün-
nepli Miskolc. A magyar
rajzmûvészet és illusztrá-
ció iskolateremtõ mestere
alkotásaihoz a témát a
hétköznapi életbõl, a
Bibliából és elsõsorban a
görög-római mitológiából
vette.  

� CZIKORA Á.

Páratlan tehetsége elemis-
ta korától kísérte, a budapesti
képzõmûvészeti fõiskolán,
párizsi és Buenos Aires-i
munkásságán át vissza
Miskolcra. Hazatelepü lé se kor 450
rajzot adományozott magyaror-
szági múzeumoknak. A mun -
kásságát bemutató állandó tárlat
1992-tõl látható Miskolcon, a
Petró-házban. 

Miskolc város díszpolgára 1995.
április 1-jén hunyt el – végsõ nyug-
helyénél, a Szentpéteri kapui te-
metõben kezdõdtek a centená-
riumi ünnepségek Miskolcon.
Szalay Lajos síremlékét Varga Éva
szobrászmûvész alkotta meg – ott
mondott beszédet az évfordulón
Dobrik István, a Miskolci Galéria
Városi Mûvészeti Múzeum cím-
zetes igazgatója. 

Emléktáblát avattak a Hunyadi
utcán azon a házon, ahol Szalay
Lajos grafikusmûvész feleségével
életének utolsó évtizedét élte.
Ahogy a sírt, a márványtáblát is
megkoszorúzták a városvezetés és

a kulturális intézmények, szer-
vezõdések képviselõi. A bensõ sé -
ges ünnepségen elhangzott az a
vers is Koncz Károly György tol-
mácsolásában, melyet Serfõzõ
Simon írt a mesterrõl. 

Három kiállítás nyílt Szalay
munkássága kapcsán Miskolcon.
A Városi Mûvészeti Múzeum épü-
lete e tárlatokat kínálja a követ-
kezõ hetekben. A Kondor-terem-
ben a Miskolci Galéria anyaga, a
Rákóczi-házban A magyar rajz fi-
atal mesterei címmel a mester és
nemzedéktársai munkáiból látható
kiállítás. A galéria új termeiben
pedig kuriózumot mutatnak be –
olyan színes, Magyarországon is-
meretlen Szalay-rajzokat, melyek
a mûvész lánya segítségével ke-
rülhetnek most kiállítóterembe.
Klára asszony is részt vett a cen-
tenáriumi ünnepségeken. 

A megnyitón az Oktatási és
Kulturális Minisztérium szakál-
lamtitkára, Schneider Márta mel-
lett a Magyar Nemzeti Galéria fõ -
igazgatója, Bereczky Loránd és
Miskolc város polgármestere, Káli

Sándor is méltatta Szalay mestert.
A centenáriumi ünnepségek áp-
rilis 21-én a mûvészrõl készült fil-
mek vetítésével, április 23-án pe -
dig egy emlékbeszélgetéssel foly-
tatódtak. De a programokat szer-
vezõ Városi Mûvészeti Mú zeum
munkatársai jóvoltából több ki-
advány is megjelent a világhírû gra-
fikus születésének századik év-
fordulójára.
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Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: április 30–május
6. között, 15.30, 20 órakor Milk, amerikai életrajzi
film, április 30–május 5. között 17.45 órakor A világ
nagy és a megváltás a sarkon ólálkodik, bol-
gár–német–szlovák–magyar film, április 6-án, 17.45
órakor Európa Filmklub: 2046, kínai–fran cia–né -
met–hong kongi filmdráma.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: április 30–május 6. között, 16.30,
18.30, 20.30 órakor Álom.net, magyar vígjáték.

Miskolcon 1890-ben vetõdött
fel egy közfürdõ megépítésé-
nek szükségessége. Ádler
(Adorján) Károly (1849–1905)
tervei alapján néhány hónap
alatt elkészült, s 1893-ban át
is adták a közintézményt.
Több mint egy évszázados
mûködés után a város 1996-
ban eladta a telket és annak
építményeit. A fõépület hom-
lokzatát felújították, s terv is
készült egy gyógyászati
komplexumról. Az épület
kapcsán az Erzsébet tér és a
Dísz tér, vagy Szent István tér
története immár elválasztha-
tatlanul összekapcsolódik
egymással és a belváros in-
tegrált városfejlesztési 
tervével.

� DOBROSSY ISTVÁN

A közfürdõ megépítésére a
XIX. század utolsó évtizedében vá-
rosi részvénytársaság szervezõ -
dött. A társaság megvásárolta azt
a földterületet, amely a Felsõ
Piac utcától (ma a Városház tér
páros számozású házai) lenyúlt a
Szinva patak medréig. A telek ke-
leti határa egyben a város létesí-
tendõ elsõ közterének nyugati ha-
tárvonala is volt. (A rendezett téren
elõször Szemere Bertalan szobrát
szerették volna elhelyezni, s csak
Kossuth Lajos halálát követõen
döntöttek arról, hogy a fürdõ elé
tervezett szobor a „Nagy Ember”-
nek állítson emléket. A szobornak
a tér centrumába történõ helye-
zését is már munka közben, köz-
vetlenül a talapzat elhelyezése
elõtt döntötték el.)

Az épület tervei készen álltak,
de elõtte a fürdõ udvari részében
kutat kellett fúratni. Mivel a Luther
téren is jó minõségû artézi vizet
találtak, senki nem kételkedett

abban, hogy a kassai cég meste-
rei itt is megfelelõ mennyiségû
vizet adó kutat képesek fúrni. Ez
valóban megtörtént, s úgy tudom,
hogy a fürdõ bezárásáig ez a
csõrendszer szolgáltatta a vizet. (Az
csak városi közbeszéd szintjén
hangzott el, hogy a gyógyászati
központ elkészítését – mások
mellett – az is késlelteti, hogy a
régi kútcsövek nem használhatók,
egy új kút fúrása viszont be nem
tervezett költségekkel járna.)

A fürdõtársaság elképzelése
szerint a közfürdõnek az épület
centrumában egy melegvizû me-
dencét, mellette egy langyos és
egy kisebb hidegvizû medencét
kellett tartalmaznia. A Szinva fe -
lõ li részen 22 x 9,5 méteres uszo-
dát kellett elhelyeznie a tervezõ -
nek. Az építmény fõhomlokzata
a telek felét foglalta el, tehát még
egy 50 méter hosszú, 34 méter
széles telekrész szolgált a fürdõ
késõbbre tervezett bõvítésére. (Ez
nem valósult meg, mert jövedel-
mezõbb volt és városképi szem-
pontból is helyesebbnek tûnt a te-
rület beépítése. A polgármester
házául szolgáló egyemeletes sa-

rokházat szintén
Ádler Károly ter-
vezte. A Városház
tér 22. számú épü-
lete is erre a telek-
re épült, közel egy
idõben a „polgár-
mesteri ház”-zal.)

A fürdõépület
középpontjában a
lépcsõkön megkö-
zelíthetõ, kupolás
elõcsarnok áll. Ebbõl
jobbra és balra fo-
lyosók nyílnak (a
kupolacsarnok ab-
lakai mellett ezek
kaptak két-két ab-

lakot). A homlokzat nyílászárói
mögött északi irányban elsõ osz-
tályú, déli irányban másodosztá-
lyú kádfürdõk voltak. A folyosók
belsõ oldalán ugyanez a tagolás
jelent meg, tehát a 49,5 x 12 m-
es alapterületû fürdõépület kele-
ti és nyugati homlokzata egyfor-
ma kiépítést kapott. A kupolás  elõ -
csarnokból az uszoda, másrészt a
medencék vetkõzõi felé lehetett
egy-egy elõtéren át eljutni. Az
uszoda és a fürdõmedencék ön-
álló építményként jelentek meg.
Az uszoda kelet és dél felé  nyílás -
zárókkal volt ellátva, a medencék
(s az azokhoz tartozó zuhanyozó,
gõzkamra, dörzsölõ, szárító és fod-
rászterem) pedig keleti, északi és
nyugati irányból kaptak termé-
szetes megvilágítást.

A közfürdõ épületegyüttesét a
nyugati határon szoba, konyha, ka-
zánház, gépház és szivattyúterem
zárta. A fürdõhöz, de a város-
képhez is hozzátartozott a fürdõ
messzire magasodó kéménye. Ezt
1974–1975 között robbantással
bontották le, ekkor szûnt meg a
széntüzeléses vízmelegítés a für -
dõ ben.

A megújuló belváros (132.)

A VÁROS ELSÕ KÖZFÜRDÕJE

A fõhomlokzat mai képe.

HETI MÛSORA
2009. április 27–2009. május 3.

CENTENÁRIUM

Szalay Lajost ünnepeljük
Április 27., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Nagykörút
– közéleti magazin Paor Lillával
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Kéznyújtásnyira, a fo-
gyatékkal élõk magazinja (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hír -
háló (Hálózat TV) 21.00 Ahol alvó
kutyák hevernek, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Kép -
újság.

Április 28., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Helyszín
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Sportpercek, a Miskolc
Televízió sportmûsora 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.25 Fehérvár
FC – DVTK Soproni Liga labdarú-
gó-mérkõzés 21.00 Otthon, biz-
tonságban, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Április 29., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 EUR-
ÓRA (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis -
kolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, kö-
zéleti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Iránytû, gazdasági ma-
gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Kínai lány, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Április 30., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A Kontroll
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Tiszta fejjel…, drogprevenciós fél-
óra 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV.) 21.00 Célpont
a Föld, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Kép újság.

Május 1., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Business-mix
magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép -
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Mis kolc Ma
(ism.) 19.25 Múzsa, kulturális ma-
gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00Kaliforniai
legenda, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Május 2., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 15.00 Salak mo -
tor Egyéni Országos Bajnokság, el -
sõ forduló 17.00 Megyejáró – Ko -
má rom megye (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin (ism.)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sport percek (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Házibuli Attilával és ven-
dégeivel – showmûsor (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képújság.

Május 3., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 15.00 DVTK –
Nyíregyháza Soproni Liga labdarú-
gó-mérkõzés 17.00 Bence-show
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin 18.25
Teremtõ világ, innovációs magazin
(ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin (ism.)
20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Magányos Tigris,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Április 25-én, szombaton 15 órai
kezdettel szentmisét mutat be
Lillafüreden a Limpiászi keresztnél
P. Kalna Zsolt minorita tartomány -
fõnök Magyarországért. Egy héttel
késõbb, május 2-án, szombaton 11
órakor Ómassán, a Kelemen Didák-
kápolnában mutatnak be szentmi-
sét a minorita atyák. Kelemen Didák,
a templomépítõ szerzetes születé-
sének 265. évfordulója alkalmából
triduumot tartanak április 25–27-e
között az este 6 órai szentmiséken
a minorita templomban. 28-án, ked-
den este 6 órakor Schönberger
Jenõ szatmári püspök mutat be

szentmisét, majd imát mondanak
Didák atya sírja elõtt.

Május 1-jén 10 órakor kezdõdik
a minorita templomban a Fráter
György Katolikus Gimnázium bal-
lagási szentmiséje. Vasárnap, 26-án
16.30 órakor a mindszenti plébánia
millenniumi termében, május 3-án
16 órakor a minorita rendház ebéd -
lõ jében tartanak mocorgós szent-
misét a kisgyermekes családoknak.

Május 2-án, szombaton kivételesen
16.30 órakor kezdõdik a KÉSZ el sõ -
szombati imaórája Magyarországért a
Szent Anna-templomban. 17.30-tól
egész május hónapban lorettói litánia.

HARANG-HÍREK

Május 16-án, szombaton este
Miskolcon eddig még nem látott
fény-, nem hallott hangtechniká-
val kiegészítve kedvelt filmzenék
csendülnek fel. A Filmfónia nem
más, mint óriás moziélmény, élõ,
nagyzenekari kísérettel. Persze, a
hangsúly most is a zenén van, de
szokatlan, show-szerû köntösben

tárul a közönség elé a Miskolci
Szimfonikus Zenekar legújabb és
eddigi legnagyobb vállalkozása. A
zenekar énekes szólistája a
Megasztár 4 gyõztese, Király Viktor
lesz, az est házigazdájának sze-
repében pedig Stohl András szí-
nész-mûsorvezetõvel találkozha-
tunk.

Rendhagyó
szuperkoncert

A Miskolc Városi Szabad idõ -
központ tájékoztatása szerint
a Miskolci Jégcsarnok 2009.
május 3-án bezár. A nyitás
tervezett idõpontja július 20.
Még egy hetük van tehát a téli
sportok szerelmeseinek, hogy
hódoljanak kedvtelésüknek.

A 2008/2009-es szezon indulása-
kor tervként hangzott el a szabad -
idõközpont vezetõi részérõl a 2009.
június végéig tartó nyitva tartás, de
ez a jelenlegi helyzetben nem kivi-
telezhetõ. A szezon kezdetén a jú-
niusi – elsõsorban külföldi egyesü-
letek részére biztosított – edzõtá-
borozási lehetõségekre tekintettel
gondolkodott az intézmény a hosz-
szabb nyári nyitva tartáson, de ed -
zõ táborozási igények csak júliustól

kezdõdõen érkeztek az intézmény-
hez. A miskolci jeges egyesületek má-
jusban nem igényelnek annyi ed zés -
idõt, hogy a Jégcsarnokot akár cse-
kély veszteséggel is üzemel tes sék, a
közönség-korcsolya részt ve või pedig
már hetek óta egyre csök  kenõ lét-
számban húznak korcsolyát.

A szabadidõközpont saját esz-
közeivel és külföldi partnerek se-
gítségével is próbálta a májusi, jú-
niusi jégfelület értékesítését, azon-
ban be kellett látni, hogy ebben
az idõszakban a jégkorongozók-
nál és korcsolyázóknál is – kevés
kivételtõl eltekintve – elsõsorban
pihenõidejüket töltik a sportolók,
esetleg szárazedzéseken vesznek
részt. Mindezekre tekintettel dön-
tött a szabadidõközpont a nyit-
vatartási idõszakról.

BEZÁR 
A JÉGCSARNOK

Idén is színes programok, egész
napos kikapcsolódás várja a kicsi-
ket és a felnõtteket a csanyiki
Majális parkban. Az elmúlt évek-
hez hasonlóan, az idõjárás remél-
hetõleg idén is kegyeibe fogadja
majd a hagyományosan népszerû,
s immáron tradicionálisnak számító
május 1-jei programokat, melyek
idén az Ady Endre Mûvelõdési és
Szabadidõ Központ szervezésében

zajlanak. A festõi környezetben, a
megszokott bõséges étel- és ital-
kínálat mellett mini vidámpark és
az állatkert látnivalói is szórakoz-
tatják majd a közönséget, számos
vidám rendezvénnyel, sport- és kul-
turális idõtöltéssel egyetemben.

Minden érdeklõdõt, kikapcso-
lódni vágyó miskolci és városkör-
nyéki lakost szeretettel várnak a
szervezõk.

MAJÁLIS A CSANYIKBAN

Idén is várják 
a miskolciakat

MÁJUSFA
PERECESEN

A hagyományoknak megfele-
lõen április 30-án 17 órakor kerül
sor a településrész májusfájának
felállítására a közösségi ház ud-
varán. A kis ünnepség után a
Bányász Fúvószenekar és a
Bányász Nyugdíjas Tánccsoport
közös mûsorral köszönti Pereces
lakosságát, melynek elsõ állomá-
sa 17.30 órakor a perecesi gyógy-
szertár elõtti tér.

Káli Sándor, Szalay Klára és Schneider Márta a kiállítások meg-
nyitóján.
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ÓRIÁSI KIÁRUSÍTÁS ÉS VÁSÁR

TÖBB MINT 100-FÉLE BURKOLÓLAP
30–70% ÁRENGEDMÉNNYEL KAPHATÓ!

Ízelítõ akciós választékunkból:
Csempe 20 x 25 I. o.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .már 790 Ft/m2 áron
Polírozott gres padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . .1690 Ft/m2 ártól
45 x 45 spanyol padlólap I. o . . . . . . . . . . . . . .1790 Ft/m2 ártól
Kültéri 50 x 50 padlólap I. o.  . . . . . . . . . .már 1690 Ft/m2 ártól
Mûanyag élvédô 1,8 fm-es . . . . . . . . . . . . . . . . . .99 Ft/db áron
Adesital (MAPEI) gres-flex ragasztó 25 l  . . .1990 Ft/db áron
Adesital (MAPEI) fugázóanyag 5 l  . . . . . . . . .990 Ft/db áron

Udvarias, szakszerû kiszolgálás!
Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit partner

Bemutató hidromasszázs kádak, kabinok, medencék
40% engedménnyel.

Üzletünkben több mint 500-féle csempe, padlólap
és ezek dekorkiegészítôi vásárolhatók azonnal, raktári készletrôl.

Ajánlatunk a készlet erejéig, 2009. április 30-ig érvényes! 

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

Telefon: 46/508-559, fax: 46/504-801 
Nyitva tartás: h-p. 8.00–17.00, sz. 8.00–12.00

NAPKOLLEKTOROS
MELEGVÍZTERMELÔ RENDSZEREK

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 31.
Tel.: 46/507-501, fax: 46/507-503
Nyitva tartás: h-p 7–17-ig, szo 8–12-ig

Táncsics
Ház

VAN MÁR AZ ÖN ÉPÜLETÉNEK

ÉPÜLETENERGETIKAI
TANÚSÍTVÁNYA?

Cégünk elkészíti Önnek az épületenergetikai tanúsítványt,
melynek segítségével az Ön épületének csökkentheti az
üzemeltetési költségeit, ezáltal növeli az épület értékét. A csökken-
tett üzemeltetési költségek által vonzóbbá teszi épületét a potenciális
vevôk/bérlôk számára. Kiemeli az Ön épületét/cégét a piac vezetôi
közé. Az általunk elkészített dokumentum javaslatot adhat al-
ternatív energia felhasználására, mely által csökkent heti
üzemeltetési költségeit és növelheti épülete értékét.

BLN Mérnök Kft.
Belinszki Gyula ügyvezetô

Tájékoztató iroda: 3527 Miskolc,
Zsolcai kapu 22., fsz. 4.

Ügyfélfogadás munkanapokon
telefonos egyeztetés alapján

Mobil: 06-70/213-6880

EGYEDI FŰTÉSES LAKÁSOK ALACSONY REZSIVEL
MÉG EGY HÓNAPIG SZOCPOL IGÉNYBEVÉTELÉVEL
(40 év felett is). Ne várja meg az áfaemelést! Árainkat és a havi törlesztő részleteket 

az ön pénztárcájához szabjuk. Egyedi akciók és fizetési konstrukciók.
Értékesítés: 30/930-6364, 30/965-7444 � www.andrassyhaz.hu, www.tancsicshaz.hu

Andrássy
Ház

ÉPÍTKEZZÜNK!
A felmérések szerint egyre érezhetõbb la-

káspiaci fellendülés mutatkozik Miskolcon és
vonzáskörzetében. Ez nyilvánvalóan összefügg
a város fejlõdésével, a befektetõi kedv foko-
zatos növekedésével,. Erre utal a Financial Times
szakmagazinjának minõsítése is, amely az el-
múlt évben kiemelten vonzó befektetõi tér-
ségnek nyilvánította Miskolcot és környékét.
Mindannyiunk számára fontos lakásunk, la-
kókörnyezetünk minõsége, és az sem mind-
egy, mennyi pénzbõl tudjuk otthonunkat igé-
nyeinknek megfelelõen kialakítani, fenntarta-

ni. Otthonteremtési mellékletünk hasznos út-
mutatókkal szolgál mindazoknak, akik lakást
akarnak vásárolni, felújítani, akik takarékosabbá
szeretnék tenni energiafelhasználásukat vagy
egyszerûen csak tájékozódni kívánnak ezen
a területen. Hirdetõink útmutatásai alapján
könnyebbé válhat a döntés, milyen típusú hi-
telt érdemes választania egy-egy családnak az
otthonteremtéshez, lakásvásárláshoz, kivel,
milyen feltételekkel érdemes építési, felújítá-
si munkákat végeztetni vagy éppen kivel ér-
demes elkészíttetni házunk energetikai ta-

núsítványát. Egy uniós elõírás értelmében
ugyanis új építmények és használt ingatlanok
év elejétõl csak úgy értékesíthetõk vagy ad-
hatók bérbe, ha rendelkeznek ezzel a tanú-
sítvánnyal, amelybõl kiderül, milyen szintû az
adott épület energiafogyasztása. A tanúsítvány
emellett hasznos üzemeltetési információkkal
is szolgál a tulajdonosoknak, s rámutat a lakás
energetikai szempontból gyenge pontjaira. 

Tanulmányozza mellékletünket, keresse hir-
detõinket – mi segítünk az otthonteremtés-
ben.

Bôvebb felvilágosítás az üzletben!
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A Városi Pedagógiai Intézet 
tevékenysége a KEF-ben

A Diósgyõri Gimnázium és a Városi Pedagógiai Intézet sokrétû feladatai között fo-
lyamatosan szerepelnek különbözõ prevenciós tevékenységek, köztük a drogmeg -
elõ zés is. Ide tartoznak konkrétan a kábítószerellenes rendezvények, képzések, ki-
adványok, kutatások, pályázatok, de sok esetben az egyéb jellegû programjaink is
érintik a témát és közvetetten hatnak a drogprobléma területére. Ez utóbbiak közé
tartoznak az egészséges életmódra, a környezetvédelemre, a tehetségek kibonta-
koztatására, a bûnmegelõzésre, a diákönkormányzati munkára fókuszáló megmoz-
dulásaink.

Az elmúlt évek során széleskörû kapcsolatrendszert alakítottunk ki, melynek meg-
léte nélkül munkánk szinte lehetetlenné válna. Drogprevenciós területen ezek közül
kiemelkedik a Kábítószerügyi Egyeztetõ Fórum (KEF), és annak valamennyi tagszer-
vezete. Intézetünk is képviselteti magát a fórumban, és napi kapcsolatban áll vele.

Együttgondolkodásunkat és közös tevékenységünket már több ízben siker koro-
názta. Ezek közül említést érdemel a város drogstratégiájának kidolgozása, módszertani
ajánlás közzététele az iskolai stratégiák elkészítéséhez, prevenciós témájú elõadások
szervezése és megtartása számos oktatási-nevelési intézményben, valamint a pá-
lyázati lehetõségek kihasználása. A Pedagógiai Intézet keretein belül tevékenykedõ
„Tabula Rasa” Pedagógiai Közhasznú Alapítvány támogatásával az elmúlt években
sikerült több olyan pályázatot is elnyernünk, amely kapcsolódott az ifjúságvédelem,
a drogprevenció, a bûnmegelõzés és egészségfejlesztés témaköréhez.

Olyan, mostanra már hagyományosnak mondható, nagyszabású, sok fiatalt meg-
mozgató rendezvényeket tudhatunk magunk mögött, mint „A sport legyen a szenve -
délyed!” elnevezésû futódélután, a „Bûnmegelõzési, drogprevenciós és egészség-
nevelési” vetélkedõ általános- és középiskolások számára, vagy a témához kapcso-
lódó kiállítások. 

Az ÁNTSZ munkatársai készítettek egy nagyszabású és több témát feldolgozó tab-
lókiállítást, mely könnyen mozgatható, így az oktatási és más, fiatalokkal foglalkozó
intézmények, szervezetek számára hozzáférhetõ. Vetélkedõink alkalmával egy-egy ilyen
kiállítás adja meg a „hátteret”, rengeteg új információt nyújtva a gyerekeknek. 

Az általános- és középiskolás diákoknak rendezett versengések általában egyszerre
több helyszínen, több állomáson zajlanak. Állandó együttmûködõ partnerünk ebben
is az ÁNTSZ, melynek szakértõ munkatársai minden évben az általuk összeállított fel-
adatlapokkal várják a fiatalokat. Kérdéseik a káros szenvedélyek veszélyein és az egész-
ségmegõrzés fontosságán kívül az éppen aktuális témákra is rávilágítanak. Így ke-
rült szóba pl. a víz nélkülözhetetlensége a víz világnapján.

A felsorolt tevékenységeken kívül a Városi Pedagógiai Intézet a KEF munkájában
közvetlenül és aktívan résztvevõ, valamint a témához más területrõl kapcsolódó szak-
emberek részére rendszeresen szervez konferenciákat, kerekasztal-beszélgetéseket,
továbbképzéseket.

A Városi Pedagógiai Intézetet dr. Vereckeiné Pogonyi Gyopár, ifjúságvédelmi és
bûnmegelõzési szakreferens képviseli a KEF-ben. Elérhetõsége: 3525 Miskolc, Patak
u. 1., tel.: 46/347-646, e-mail: vpi.miskolc@chello.hu

A Miskolci KEF elérhetõsége:
– cím: Bûnmegelõzési Centrum, 3525 Miskolc, Széchenyi u. 12.
– Telefon/fax: 46/357-942
– E-mail: bunmegelozes@chello.hu

Szõke István vezetõ fõtanácsos
a Miskolci KEF társelnöke

Miskolcon május 8-án, pénteken 19 órakor nagysza-
bású, egész estés koncertre várják az érdeklõdõket a vá-
rosi sportcsarnokba. Aki jegyet vált erre az estére, olyan
idõutazásban lehet része, amelyre évekig emlékezhet.

A rendezvény szervezõje, Lovas Károly eddig fõként ko-
molyzenével, opera- és operettgálák életrehívásával fog-
lalkozott, de számos országos rendezvény ötletgazdája-
ként, szerkesztõjeként, vezetõjeként is jól ismerik hazánkban. 

A legnagyobb, nevéhez fûzõdõ szakmai siker a Kilenc
magyar tenor gálakoncertjének szervezése volt, melyet nagy
sikerrel fogadott a közönség kis hazánk számos városá-
ban. A közelgõ miskolci program kapcsán arról kérdez-
tük, honnan ered a nosztalgia-show ötlete.

– Három éve dédelgetett álmom, hogy a hatvanas-het-
venes évek nagy slágereit, az akkori táncdalfesztiválok
gyõzteseit újra színpadra kellene állítani, ahol ismét fel-
csendülnének a nagy sikerû dalok, amelyek többségét ma
is szívesen dúdolgatja idõs és fiatal egyaránt. Ezeken a

koncerteken felcsendülnek az Isten veled, édes
Piroskám!, a Mama, a Nem

várok holna-

pig, az Ajjaj, fekete vonat, a Kislány a zongoránál, a
Szeretném bejárni a Földet címû slágerek. Az akkori sztá-
rok, akik ma már legendának számítanak – Harangozó
Teri, Mary Zsuzsi, Zalatnay Sarolta, Aradszky László, Koós
János, Poór Péter –, lépnek a városi sportcsarnok szín-
padára. A zene hullámhosszán velük juthatunk vissza a
hatvanas-hetvenes évekbe. Itt mondom el: örülök annak,
hogy rátaláltam Torda Ferenc barátomra, a Szolnok Tv szer-
kesztõjére, akivel közösen szervezzük, rendezzük a már
országos szintû turnét, amelynek következõ állomása
Miskolc lesz.

Május 8-án este hét órától egy hangulatos, háromórás
estre várjuk Miskolc és környéke lakóit, akik újra élvez-
hetik a máig sem feledett, legendás táncdalokat.

Bízunk benne, hogy egy életre szóló élménnyel távoz-
nak az est nézõi.

Jegyek kaphatók a Géniusz Könyváruházban (Széchenyi
út 107.) és hozzá tartozó könyvesboltokban, a városi sport-
csarnokban, valamint a lot-
tószelvényt értékesítõ
helyeken.

TÁNCDALFESZTIVÁL
MISKOLCON

NOSZTALGIA Utazás a zene szárnyán a hatvanas-hetvenes évekbe

APRÓHIRDETÉS
A legjobb banki hitelek, megtakarítások! Új lakást vásárolna? Átdolgozná régi hite-
lét? Hívjon, találunk megoldást! Tel.: 70/411-7213.
Egészségmegőrző termékek bemutatásához, értékesítéséhez munkatársakat kere-
sünk. Kereseti lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.
Svájci érdekeltségű kereskedelmi cég értékesítési feladatokra munkatársakat keres.
Tel.: 20/529-8501.
Értékesítésre rugalmas elfoglaltság, vonzó díjazás. Minden korosztálynak! Tel.: 06-
20/959-0820.
Magyarországon piacvezető kereskedelmi cég keres ambiciózus, jó kommuniká-
ciós képességgel rendelkező, érettségizett értékesítési munkatársakat. Tel.: 06-20/529-
85-30.

5.
A MiTV és a MiNap közös nyereményjátéka

Nyertes:
Kulyassa Ágnes, 3525 Miskolc, Árok u. 58..
Fônyeremény: 2 fô részére, 3 nap, 2 éjszaka 

félpanziós ellátással a Hotel Silverben.



A BOKIK tagjainak tartott fó-
rumot Fleskó Gábor, az MVK
Zrt. munkatársa, a Zöld Nyíl
Miskolci Villamosprojekt pro-
jektigazgatója. A találkozó
azért jött létre, hogy a helyi
vállalkozók megismerkedje-
nek a beruházás részleteivel.

� H. I.

Ennek pedig azért van jelentõ -
sége, mert így tudják, melyek
lesznek azok a munkafolyamatok,
amibe be tudnak kapcsolódni.
Barkóczi István, a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara Ipari Tagozatának el-
nöke a fórum elején hangsúlyoz-
ta, jó lenne, ha a helyi vállalko-
zások a leendõ kivitelezõ mellett
alvállalkozóként bedolgozhatná-
nak. Ennek érdekében tárgyalt Káli
Sándor polgármesterrel is, aki egy
listát kért a szóba jöhetõ vállal-
kozásokról, és ígéretet tett arra,
hogy ajánlani fogja õket a kivite-
lezõnek.

Fleskó Gábor röviden bemutatta
a közlekedésfejlesztési beruhá-
zás fõbb részleteit. Ennek két
nagy része van, az egyik a har-
mincegy új jármû beszerzése,
melyben nem tudnak a helyi vál-
lalkozók érintettek lenni. A másik
a pálya és infrastruktúra építése,
amely egyrészt a meglévõ 9,6 ki-
lométer hosszú pálya teljes cse-
réjét, másrészt 1,4 kilométernyi
meghosszabbítását takarja. A zaj-
és rezgéscsillapított átjárók mel-
lett rugalmas, lekötés nélküli gu-
miágyazású pálya épül, ami
Miskolcon még korábban nem al-
kalmazott technológia. A pálya

mellett teljesen megújul az inf-
rastruktúra-hálózat, a vezetékeket,
az oszlopokat cserélik, és új meg-
állók épülnek. A projektigazgató
beszélt a Tiszai pályaudvari vég-
állomás és a vasgyári hurok meg-
újulásáról is. Ez ugyan nem sze-
repel az unió által támogatott pro-
jektben, de a város az Integrált
Városfejlesztési Stratégián keresz-
tül más forrásból megvalósítja. 

Az elõadást követõen Szalai
József, a BOKIK általános alelnöke
arról beszélt, hogy az elmúlt öt év
megyei beruházásai kapcsán nem
jók a tapasztalatok, a beruházások
nagy részét nem helyi vállalkozá-
sok nyerik el. Az alelnök azonban
a pályafelújítás kapcsán nem tart-
ja esélytelennek, hogy helyi cégek
nyerjék el a kivitelezést, akár kon-
zorciumban, és így ne csak alvál-
lalkozóként mûködjenek közre.
Szalay Antalné, a kamara építõ ipa -
ri szakosztályának vezetõje azt

kérte, olyan legyen a közbeszerzési
kiírás, hogy a helyi vállalkozókat
helyzetbe hozza, tudjanak rá je-
lentkezni, mert jó minõségben el
tudják végezni ezt a munkát. 

Farkas László, az FK Raszter
igazgatója azt javasolta, hogy a ki-
írásban tegyék kötelezõvé a helyi
vállalkozások alkalmazását, erre

tud példát más városokban is.
Fleskó Gábor válaszában el-
mondta, meg tudják vizsgálni
annak a lehetõségét, hogy a köz-
beszerzési eljárásban miként lehet
kikötéseket tenni, de elég korlá-
tozottak a lehetõségeik, hiszen egy
uniós beruházásról van szó. A pro-
jektnek az a kikötése, hogy a ki-
vitelezõ tíz százalékban helyi
munkaerõt kell, hogy alkalmazzon
munkaközvetítõkön keresztül.
Amit tudnak, megtesznek, a helyi
vállalkozók érdekében is, ehhez
kérte, hogy mindenki ajánlja
magát, tevékenységét. 

A kamara és a projektirányítók
május 10-ig várják a helyi vállal-
kozások jelentkezését arról, milyen
munkában tudnának részt venni
a projektben. Jelentkezni lehet a
flesko.g@mvkzrt.hu e-mail címen,
vagy a kamaránál a bokik@bo -
kik.hu címen.

A Zöld Nyíl Miskolci Villa mos -
projektrõl a www.zoldnyil.hu web-
oldalon lehet információkat sze-
rezni.
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Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjesztése
kapcsán, hívhatja a 46/503-
501/100-as telefonszámot.
Hívjon, és üzenetrögzítõnkön
hagyjon üzenetet!

ZÖLD NYÍL

A vállalkozókat tájékoztatták

VÁLTSA BE NÁLUNK RECEPTJEIT, 

RECEPTENKÉNT 

100 FT-OT
VISSZATÉRÍTÜNK ÖNNEK, 

a vásárolt gyógyszerek árából!

10% KEDVEZMÉNY
VISSZATÉRÔ VÁSÁRLÓINKNAK!

Valamennyi gyógyszertárunkban kapható, gyógyszernek nem
minôsülô termék vásárlása esetén.

A RÉSZLETEKRÔL KÉRDEZZE KOLLÉGÁINKAT.
Ez a kedvezmény nem vonható össze más egyidejû kedvezményekkel. 

A kedvezményes vénybeváltás visszavonásig érvényes!

Szeretettel vár mindenkit a Fehér Holló Gyógyszertár és Társpatikái

Fehér Holló Gyógyszertár, Szemere út 14. Tel.: 46/506-125
Sólyom Gyógyszertár, Gyôri kapu 105. Tel.: 46/530-392
Hozsanna Gyógyszertár, Klapka Gy. 12. Tel.: 46/560-596
Macropolis Gyógyszertár, Arany J. tér 1. Tel.: 46/506-114

� Kedves Blanka, bizonyára sokakat meglep, hogy
lehetséges ilyen rövid idõ alatt nulláról felsõfokú
nyelvvizsgát tenni. Talán az is szerepet játszott
ebben, hogy Ön gyakorló nyelvtanár?

– Valóban, az ELTE bölcsészkarán végeztem, de a
sikerhez vezetõ úton a döntõ tényezõt egy számomra

új módszer, a Kreatív
Nyelvta nulás jelentette.

� Tudtommal pontosan
négy hónappal az után,
hogy elõször kezébe
vette a tananyagot, 90%
körüli eredménnyel a
nap legjobb szóbeli vizs-
gáját produkálta – fel-
sõfokon!

– Így van. Akkor kezdtem el tanulni a Kreatív Nyelv -
tanulással, amikor még heti 35-40 órát tanítottam,
de egyáltalán nem esett nehezemre, hogy a min-
dennapos munka után nekiálljak tanulni, gyakorol-
ni. Sõt, a sikerélmény, hogy már az elsõ lecke után
rengeteg mondatot tudtam aktívan használni, még
jobban motivált. Alig vártam, hogy újabb és újabb
leckékbe fogjak bele és hogy megismerkedjek a még
ismeretlen szavakkal, nyelvtani jelenségekkel.

� Ön egy személyben „kreatív” nyelvtanuló és a ha-
gyományos módszereket is tökéletesen ismerõ
nyelvtanár. Így ritka rálátása lehet a szakmai kér-
désekre és hiteles véleményt mondhat. Mi e mód-
szer fantasztikus sikerének kulcsa? Mitõl igazán
újszerû és hatékony a Kreatív Nyelvtanulás?

– Én eddigi nyelvtanári munkám során még nem
találkoztam ennyire logikus szerkezetû tananyaggal.
Személyes meggyõzõdésem, hogy ma ez a legjobb
nyelvkönyv a piacon kezdõk/újra kezdõk számára,
ill. akik rendszerezni vagy felfrissíteni kívánják ed-
digi tudásukat. 

� Ön pedig, kedves Gina, tíz hét alatt sikeres kö-
zépfokú C nyelvvizsgát tett, ráadásul egyéni ta-
nulással, tanári segítség nélkül, egy egyedi nyelv-
tanulási metódussal. Igaz?

– Valóban így történt. A
módszer a Kreatív Nyelv -
tanulás, melynek kidol-
gozója Gaál Ottó, aki 27
középfokú állami nyelv-
vizsgájával a nyelvtanulás
egyéni bajnoka Magyaror -
szágon.

� Mitõl más és mitõl ilyen
sikeres ez a módszer? 

– Nekem az tetszett benne, hogy azonnal célnyelven
kellett megszólalnom, miközben a kétnyelvû tan-
anyag segítségével folyamatosan ellenõrizni tud-
tam magamat. Nem volt stressz, de volt helyette
sikerélmény, visszaigazolás. Így gyorsan kialakul a
beszédkészség, ráadásul nyelvtani hibáktól men-
tesen! A két oktatócsomag és a CD minõségû hang-
anyagok a középfokú nyelvvizsga követelményeit
veszik célba.

� Milyen nyelvekbõl hozzáférhetõ a Kreatív Nyelv -
tanulási Módszer és mennyibe kerül?

– Eddig angol, német, francia, olasz, spanyol, svéd
és norvég nyelvre készült tananyag, a két oktató-
csomag ára hanganyaggal együtt 19 900 Ft, ez alig
egy tucat magánóra költségeinek felel meg.

� Úgy tudom, Miskolcon lesz vásárlással egybekö-
tött termékbemutató, amelyen Önökkel szemé-
lyesen is találkozhatnak az érdeklõdõk.

– Igen, 2009. május 4-én és 11-én (hétfôn) az ITC-
székház dísztermében (Miskolc, Mindszent tér 1.),
17–19 óráig a tananyagokat bárki megtekintheti, s szí-
vesen megosztjuk tapasztalatainkat ezzel az új, ha-
tékony nyelvtanulási módszerrel kapcsolatban.
Szeretettel várunk minden tanácsot kérõ érdek lõdõt
akár kérdéseikkel, akár problémáikkal!

� Kedves Blanka és Gina, sok sikert a további nyelv-
tanuláshoz!

Behring Balázs

NÉGY HÓNAP ALATT FELSÕFOKÚ –
TÍZ HÉT ALATT KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA

Interjú Kovács Blankával és Szekeres Georginával

Infó: www.kreativnyelv.hu

Nissan Balogh Kft.
3529 Miskolc, Középszer 98.
Tel.: 46/555-400

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE

KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ

POROSZLÓRA,  A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzós, tv-vel, hûtõvel, franciaágyal el-
látott szobákat biztosítunk, nagyobb családos vendégeinknek pedig 70
m2-es, teljesen felszerelt apartmanok állnak rendelkezésre. 
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidro medence, fit-
neszterem, infraszauna, alpha massage, masszázs, rex, darts.
A kastély területén külsõ medence, minigolfpálya, pingpongasztalok,
gyermekek részére játszótér, lengõteke,  bog rácsolásra alkalmas hely
és zárt parkoló van kialakítva.  

ÁRAINK:
Elôszezonban: Reggelis ellátással: 5900 Ft/fõ. 

Félpanzióval: 7700 Ft/fõ
Utószezonban: Reggelis ellátással: 6100 Ft/fõ. 

Félpanzióval: 7900 Ft/fõ
Nyugdíjasoknak és nászutasoknak

elõ- és utószezonban 10% engedményt adunk, fõszezonban:
5% engedményt adunk.
Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklõdni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon 
vagy a következõ e-mail címen: poroszlokastely@t-online.hu

További fényképeket megtekinteni a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

Barkóczi István (balról) és Fleskó Gábor tájékoztatta a tagokat.

Április 24. a rendõrség napja
– ebbõl az alkalomból szerte
az országban, így Miskolcon is
elismeréseket adtak át szá-
mos rendõrnek az állomá-
nyukban végzett kiemelkedõ
munkájukért. 

� V. V.

A Magyar Köztársaság rendõr-
sége, így a Miskolci Rendõr ka pi -
tány ság is 1990-tõl ünnepli meg
Sárkányölõ Szent György napját
április 24-én. Ebbõl az alkalom-

ból a miskolci kapitányságon külsõ
jutalmazások mellett országos
fõkapitányi, megyei fõkapitányi ju-
talmak és elõléptetések kerültek
kihirdetésre. 

Pásztor Albert miskolci rendõr-
kapitány is soron kívül elõlépte-
tett számos tiszthelyettest. Tiszti
rendfokozatba soron kívül hatan,
tiszthelyettesibe 16-an léptek elõ
és 13-an jutalmat kaptak. Fõmun -
ka társi címet két rendõr kapott,
egy pedig országos rendõr-fõka-
pitányi elismerésben részesült.

A RENDÕRSÉG
NAPJÁN

A kazincbarcikai központú
Takarékszövetkezeti Hitelintézet
modern, napjaink elvárásainak
megfelelõ tolókocsit ajándékozott a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Kórház Gyermeksebészeti Osztá lyá -
nak, hogy az erre rászoruló kis be-
tegeket könnyebben és kényelme-
sebben szállíthassák az intézményen
belüli vizsgálatokra, kezelésekre.

Az adományt dr. Réti Gyula
fõorvos és Ramcsák Mónika
fõnõvér vette át az osztály nevé-
ben a Takarékszövetkezet Miskolc,
Dózsa Gy. út 12. sz. alatti fiókjá-
nak dolgozóitól, akik örömmel
tettek eleget kedves kötelessé-
güknek és remélik, hogy az ado-
mány segít az osztály eszköz-
helyzetén.

Ajándék a gyermekosztálynak
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